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Konttori ja liikkeenhoitaja...........365
Totiutua ............................................... 832
Konttori on auki kello I  aamulla 
kallo kuuteen taakka illalla. Huom. 
kello kuuden jälkeen illalla on kijt- 
te t t iv l toimituksen puhelinta 832.

I Morgan, Peter Tentes ja George 
I Logothetis.

Sen vuoksi tuntuikin tana aa­
muna mielenkiintoiselta kuulla 
puhelimelta "ääntä'', joka jon­
kunlaisen uhkahaasteen tavoin 
vaati tuon "loukkaavan uutisen 

• peruuttamista" ja "kaunista an- 
! teeksipyyntöä", lisäten vielä, ettäOppilaita enemmän kuin kou

____________________________ • luihin mahtuu.
CKKKKKJ < w x w o o <xkxkkkkhxx> Tavlor- ja Adair koulujen J a mitalla (elrkä tarkottaen fyy
S P Ä T V X T  TQTA J ! f kansakouluja. vaikka niillä o n i^ !’,sta ulottuvaisuutta.). “Aänel-
O rA iv A h ia iA  „  tuollaiset "menestyksellisten lii- ,a ei tuntunut olevan mamitta-,

■ kemiesten” nimet ) huoneistot vaa luottamusta kirjottajan jär- 
rannalla’ tanssi-’ovat "iin ahtaat, ettei niihin voi j keen Ja kykeneväisvyteen käsi

da mahduttaa kaikkia tänä !eIla moisia merkkitapahtumia, 
vuonna ilmottautuvia oppilaita,' i° ten hän (t^i se) katsoi velvol-, 
vaan tävtyv hankkia huoneita Aisuudekseen neuvoa kirjottajanj 
muualta. Keskiosassa myöskin
tulee ahdinko olemaan suuri 
kunnes uusi "Central” koulura­
kennus valmistuu.

■peruutusta" on pantava samal-

— "Saimaan 
taan kello 6. Tekstiharjoitukset 
lauluineen kello 7.

— "Viimeinen ponnistus” näyt 
tämöharjoitus kello 8.

— "Viimeisen ponnistuksen" 
lauluja käydään harjoitelemassa 
iltapäivisin.

— Soittokunnan harjotukset 
klo 7:30.

Myyjäisvoittoja
jaetaan Klubin 

2—4 huomenna iltapäivällä

Tanssit
Klubin haalilla

1 Ei suorittanut osuuttaan 
tapaturmarahastoon.
Valtion tapaturma väkiin tusko- 

haalilla klo ¡missioni on nostanut oikeusjutun 
tukkiliikkeen harjottajaa R. C. 
Grahamia vastaan, vaatien luikita 

! suorittamaan valtion rahastoon 
enri lauantai-1 $125.93 maksuksi työläistensä

iltana. Sisäänpääsy 50c mielii!- vakuuttamisesta tapaturmien in ­
tä, naisilta ’nothing.

aina ottamaan selvää asiasta ! 
ennenkuin kirjottaa." Protesti 
päättvi sanoilla, että "kvllä teil-' 
lä on vielä vastaisuudessa mi­
nusta kirjottaniista.”

Puhelimen suljettuaan fun­
deerasi kirjottuja näin: Kosk.i' 
Sarpola ei ajanut autoa, on uu­
tista suoristettava siitä kohti,; 
mutta koska tuota tapausta kos , 
kevasta kohdasta ei löydy hake 
mailakaan mitään loukkavaa, 
niin on "ääni" ehkä ottanut vas­
tatakseen moitittujen hurjasteli 
jäin puolesta ja siinä tapaukses

Maidonkuluttajat
kokouksen Klubin' talon ala 

haaliin klo 7 tänä iltana. Kaik­
kien osuusmaitolan osakkaiden 
läsnäolo olisi suotavaa. -
initea.

Eivät voi purkaa umpisolmua ; jestäir 
kun ovat “vihollisia.” ■ t ie to a ,
lionnie Rodeivaldin ja Edward ' tään.

Rodewaldin avioerojuttu kestää j 
niin kauan kuin sotakin, koska 
asianomaiset ovat Saksan ala-i 
maisia, siis "vihollismuukalai- 
sia”, eivätkä niinollen ole o i­
keutettuja ajamaan lakiasioita 
Yhdvsvaltain oikeuksissa. P a ri 
teki epäonnistuneen liittonsa' 
heinäk. 5 p:nä, 1916.

raita.
Graham on harjottanut tukki 

liikettä täällä lähiseudulla hei­
näk. 1 p :stä, 1916, elok. 1 p :ädn,
1917. * jolla ajalla hän maksoi 1 

. miehilleen palkkaa yhteensä $3,-!
Ko- 3fGj o  (¡rahani on uskotellut ko- j . ..

jinissionille maksavansa lain niu Paa^alaisuudessa  jm taa  a.het 
kaisen osuutensa

, sa voidaan odottaa kunnes 
, jollakin tavoin osottaa hänellä 
olevan jotakin yhteyttä heidän 
kanssaan. Kauniin anteeksi 
pyynnön laatiminen tuntuu sitä 
kili vaikeaTnmalta kun hän In

oan

saadaanko

a sitten jär- i
ettei nyt ole
häneltä mi -

"Ahkeruus on ilomme”

Kehotus otta 
maan asiasta selvää ennenkuin 
kirjottaa on varmaan nerokas 
neuvo ja tärkeä se epäilemättä 

! tulee olemaan aina, mutta se 
j ei tunnu “äänen" keksimältä. 
Ja vihdoin, kun selvän ottaminen

voivat useat näyttelijät nyki i-i on vienyt kirjottajan niin pitkäl- 
sin sanoa. Tällä viikolla ovat ¡le. että hän tietää mainitussa 
he nim. saaneet ponnistaa kello liikkeessä ei olevan 11. Sarpola
kuudelta alkaen myöhään yö-! nimistä miestä, niin eiköhän ole 

ihon. Suuren kappaleen rinnalla , viisainta olla tekemättä avonai 
on liarjoteltu pienempää näyte!-¡siä anteeksipyyntöjä. Siis "oi- 
mää "Saimaan rannalla", jokakaisu" vain. — Se kirjottaja. 

Käsivoide. , lauluineen ja tansseineen vetääj
Jos kätenne ovat sierottuneet,I '  kappaleelle tähän ö h r ie n
J sa. Tarkoitus on ollut valmistaa iU d lb  l d n a e n  e ia m a  Jd

yleisölle iliausk^ illan vietto, jos-j
sa, muun ohjelman ohella, saa 
jokainen viettää hetken "Sai

voitte 
iltasin 
Hinta 
G. A

ne parantaa voitelemalla
Hellbergin käsivoiteella.

35c. Tilataan osoitteella: 
Hellberg, Suomalainen

apteekki. Astoria, Gre. rannalla.

asukkaat

nonna 18// italialainen tähti-film I maan rannalla. ivaipa yleisö, .. ...
'¡puolestaan myöskin osottaa sa-1 *ietei 9a -chiaparelli keksi M a i ­

sissa nuo omituiset suorat viivatinanlaista harrastusta kuin näyt 
Lisää “Alaskan laivoja” i telijätkin

saapuu. kuisena nauttimaan siitä, mikä i k.a s!'ta. !)' taen ovat olleet tähti-
Alaska—-’Portland P a. ck e r s ' sitä varten on valmistettu. Se t*eteilijäin riitakapulana. Myö 

Associationin laiva “Levi G ., innostaisi samalla henkilöitäkin! iiennn',n kan huomasi kanaviansa 
Burgess” saapui Xushagak joel-1 jatkuvaan ponnisteluun vhtei-: ’hmeeliisellä tavalla kaksiintunei- 
ta, Alaskasta, Columbia-joelle i seksi eduksi ja iloksi. ¡nakin, niitä oli rinnan kuin rata-
tiistai-iltana ja läksi “W allulan’j — — — ¡kiskoja. Iatä kaksiintumista ei

o. .. . „ „ . i ole vielä tänä päivänäkään voituSitä julkeuttal kunnolla selittää.
Alaska I ac.nc hisher.es Co:n Vaikkei yIars minoinkaan lä. 

presidentti Charles A Burckhadtlhesty meitä iähenim. kuin 56 
on valittanut kielisillc lehdille

hinaamana Portlandiin eilen 
Saman yhtiön laiva “ Berlin”

oli viime yön aikaan lähellä Co- 
lumbia-joen suuta ja saapuu tä­
nään joelle.

“Vahdinmuutto.”
Oregonin valtion riistanvarti­

ja Carl 1). Shoemaker ilmottaa, 
että kaikki riistanvartijan apu­
laiset erotetaan palveluksesta lo- 
kak. 1 p:nä ja metsästyksen ja 
kalastuksen vartioiminen järjes 
tetään uudelleen siten, että!

saapumalla runsaslu-1-j°’ta J ian san,)o kamu iksi ja jot- 
mikä ' ka

, u“e ' miljoonan kilometrin päähän, 
Pa'attuaan lounais-! niin tunnemme kuitenkin muuta 

Alaskasta, missä hau on ollut | mat sen pinnan piirtcistä partni.
kaunuttiiHojen^a j min kuin oman maapallomme, 
tioiaesto näyt-i )os saisimme kiikata maatamme

katsastamassa 
toimintaa, että 
tää kai van yhä vaativaisemmak 
si ja alkaa pitää oikeutenaan il

kun Schiaparelli oli kanavansa 
keksinyt rakensi amerikalainen 
prof. Percival Lovell Arizonan 
blaggstaffiin tähtitornin, johon 
nimenomaan Marsin tutkiniist. 
varten hankittiin parhaat putket 
mitä rahalla voitiin saada. Lo­
vell keräsi luokseen useita ha- 
vainnuntekijöitä ja nämä ovat 
kehittyneet ihmeteltävän tarkoik­
si näkemään naapuripallomme 
pintamuotoja. Lovellin tähti­
torni onkin seudussa, jonka ilma 
kehä on erikoisen puhdas. Hä­
nen laitoksestaan on sen vuoksi 
tullut Marsin tutkimuksen kes­
kusta. Häntä on etupäässä kiit­
täminen siitä, niitä Marsin pinta 
muodosta tiedämme.

Lovell täydelleen vahvisti 
Selliäpä rellin kanava havainnot 
ja hän on siitä pitäen kartoitta­
nut ne tarkkaan joka vuosi ja 
keksinyt yhä uusia, kunnes niitä 
nykyään tunnetaan 788 kappalet­
ta. Ja hän on ensimäisenä lau­
sunut ja sitten enemmän kuin 
kaksikymmentä vuotta yhä uu­
silla perusteluilla kannattanut 
sitä mielipidettä, että kanavat 
ovat juuri sitä. mitä tämä sana 
ilmaisee — järjellisten olentojen 
rakentamia keinotekoisia vesi- 
uomia. 1'äinä itsepintaisuus eh­
kä on suurena syynä siihen, että 
useat muut tähtitieteilijät yhtä 
itsepintaisesti vastustavat hänen 
mielipiteitään.

Kanavain suuri merkitys Mar­
sin elämässä käy ilmeiseksi, kun 
muistamme, ettei tällä planeetal - 
la missään muualla kuin napain 
seuduilla ole vettä. Ollen maata 
paljon vanhempi Mars on aikain 
kuluessa kuivunut paljon perus­
teellisemmin kuin »maapallo, 
vaikka vesi meidänkin taivaan­
kappaleemme pinnalta vähenemis 
tään vähenee. Jo mittaamatto­
mia aikoja takaperin Marsin pin­
ta siis lienee muuttunut luonnos­
taan kuivaksi karuksi erämaaksi. 
Yaltameristä. järvistä ja joista 
vesi painui maan sisään luolia ia 
halkeamia pitkin, jättäen pohjat 
kuiville. Ilmakehästä kaasut o- 
vat suureksi osaksi hajonneet 
avaruuteen, niin että tämän tai­
vaankappaleen ilmakehä nyky­
ään on yhtä ohut kuin maapal 
nui koixeitien vuorien harteilla. 
Se vesi, mitä vielä ön jäldlä, ke 
räytyy navoille lumeksi tai här­
mäksi. Jos Mars on asuttu, 
päättelee Lovell, niin tietvs.ti on 
planeetan jokaisen ajattelevan i

lennon tärkein tehtävä vähän ve 
»Ien mahdollisimman tarkka käyt 
tamineu. Jos marsilaiset voivat 
johtaa keväällä sulavan veden 
niihin kuuman ja lauhkean vyö­
hykkeen osiin, jotka vielä voi­
vat kasvistolle tarjota riittävää 
lämpöä, niin he ehkä voivat säi­
lyä.

Kanavat ovat prof. Lovellin 
käsityksen mukaan planeetin 
elämänviivat. Hän pitää niitä 
suurina kasteluöjiha, jotka johta­
vat lumesta sulaneen veden Ju- 
hansien kilometrien päähän vil 
jelysmaille.

Näiden kanavien ulkonäkö ja 
sijotus erinomaisesti tukee tätä 
käsitystä. Luonto ei koskaan 
ilmiöissään noudata matematista 
täsmällisyyttä. Mutta kanavat 
on suunniteltu matemaattisen 
tarkkaan. Niiden suuntia eivät 
hallitse mitkään oikut. Xe aina 
päättyvät laajoihin, hvvin määri­
teltyihin paikkoihin, joista ne sä­
teilevät joka taholle kuin pyörän 
puolat. Jos pari viivaa yhtyisi 
vain yhdessä taikka vaikkapa 
parissakin paikassa, niin sitä vie­
lä voitaisiin pitää planeetan luon 
nonmtiodostuinana. mutta kun 
toistakvmmentä viivaa geometri-

sellä säännöllisyydellä suorinta vhdistämät eivätkä suinkaan e
tietä suuntaa samaa paikkaa koh-| rillisiä, niin täityy meidän otak 
ti, ja kun näinä paikat eli läntit sua. että järjelliset olennot ovat 
itsekin ovat keskenään viivain ■ ne suunnitelleet. (Jatk )

H E IS K  A R IN  V E L JE S T E N

OLEMME AUKAISSEET

Ruokatavaraliikkeen
ILWACOSSA

ja tulem m e palvelem aan yleisöä 
parhaam m e m ukaan. K ysykää 
hintojam m e.

KAINU & NELSON,
Ilwaco, W ash.

tt :n :a tt:tttt:» tit« :u t» iK n :i» ttn t;i:t:

V A RU STETTU  CH ICA G O SSA
Yhä vaan uhkaavan lisääntymisen tähden on HEISKARIN VEL­
JESTEN RÄÄTÄLIN LIIKKEEN huoneustoja ja työvoimaa ui- 
me vuoden ajalla kaksinkerroin entisestään varustettu ja laajennettu 
LIIKKEEN LUOTTO JA MAINE AMERIKASSA ON SUO- 
MALAISISTA RÄÄTÄLIN-LIIKKEISTÄ TUNNETUIN sen 
tähden että he valmistavat vaatteet VOITTAMATTOMIA HY- 
VYYDESSÄ hintoihinsa nähden, sekä varustavat valmisteensa niin 
että ne vaan paranevat vuosi vuodelta, jota enempijiike I l jenee 
KANKAATEHDOTTOMASTI PA R H A A T ^uuri' tehtaista saa­
puneet ja valikoima erittäin iso. sekä hyvin monipuolinen. KUOSIT 
varmaan viimeistä ja uusinpa
mallia, joiden mukaan oikein, se­
kä kokemuksen perusteella aina 
vaatteet liikkeessämme leikataan 
joka tilaajan vartalon rakenteen 
ja mittojen mukaan, sekä meidän 
ammattitaitoisten UNION RÄÄ- 
TÄLIEMME käsillä niin valmis­
tetaan että ne ei koetusta kaipaa
ON SUOSITUIN JA SUURIN SUO­
MALAINEN RÄÄTÄLIN-LIIKE TÄS­
SÄ MAASSA, sillä onnistum inen ja  
luotto seuraa rehe llis tä  ja  hyvää- työ­
tä, sekä toim intaa. Täm än todistaa  
valm istuillem m e käy ttä jien  lukuisat 
joukot ja  on se paras todistus vaat- 
teidem m e hyvyydestä, kuin sam at 
henkilöt, joiden lukum äärä nousee 
moniin tuhansiin , uudelleen tilaava t
joka vuosi HEISKARIN V ELJESTEN liikkeestä  v aa tteensa  ja  ovat jo viime 
yhdeksän vuoden aikana  ja tkuvasti tilanneet. N äm ät tilaa ja t ovat tyyty­
väisiä sentähden kun he ovat saaneet m eiltä  m uodikkaat, sopivat, kestävät 
ja  ryh tinsä  p itävä t vaattee t, sekä rahansa  täydestä  arvosta  tava raa  ja  aina 
iehellisen  kohtelun. HINNAT kohtuulliset s iitä  huolim atta  e ttä  kankaat 
ynnä m uut ta rpeet ovat viime aikoina paljon kallistuneet. L iikkeessäm m e 
leikataan  ja  valm iste taan  aina kaikki v aa ttee t a inoastaan  tilauksien  ja 
m ittojen m ukaan ja  El MEILLÄ ole valm iita  v aa tte ita  m yytävänä. 
Liikkeemm e asiam iehet, jo ita  löytyy lähes kaik issa  valtio issa Yhdysvalloissa, 
ovat läh teneet juuri T eitä  varten  liikkeelle. TÄYDELLINEN TYYTYVÄI­

SYYS VAKUUTETAAN ELI RAHAT PALAUTETAAN. 
HALUTAAN vielä lisää uusia toimeliaita ja rehellisiä asiamiehiä 
niihin valtioihin eli niille paikkakunnille, joissa niitä ei vielä ole.

O. A. H A Y SK A R BROS. & CO.
35 6  36 6  W. MADISON ST. CHICAGO, ILL.

Kauppamme korjaam inen on vaatinu* 
aikaa ja  rahaa.

TARVITSEMME
R A H A L L I S T A

AVUSTUSTANNE

voidaksemme korvata kulut ja siksi 
myymme kaikkea tavaraa halvalla

HILDEBRAND & CO.

saman matkan päästä kuin Mar­
sia, niin tuskin näkisimme täällä

motella, millaisia paikkoja sen: n u , j ta  inerkkcjä ihmistvöstä kuin 
oi,s, saatava. lkavmta tässä, Canadan ja Yhdvsvaltain laajat 
hänen makaan, on se, etteivät j viljavainiot Luonnonilmiöistä

“matkustava vartija" tulee kul ’ •<;1Jc j u u .r ’ kl,;''i  huomaisimme lumen sulamisen
kemaan määrätyn piirinsä läpi! n.libia. , ; „ n - nSa ,"ul> i .ia kasvullisuuden vihottamisen 
ja valvomaan lakien naudatta i.J„ ' t m ' '  - koh‘u'1 i ynnä molempain napain ikuiset
mista. Syynä tähän järjestelyyn | ,'.a.?.n «”«">">»•' i lumilakit ja korkeimmat ikuisen
kuuluu olevan tulojen vähenemi­
nen mainitulla “haaralla.”
COUNTY FAIR.

The Clatäop County F air ja Kou-1
lujen Teollisuus näyttely  p idetään  | olivat lakkoutuneet joskus, jos 
^8,t?rl*88a' ’y3Lsk,uu“ 18\ ?  JT* 20, p = kohta ei Yhtäaikaa. Joukko kor-
m ent Ass n johdolla. ! kea> ," l^ (i,k ,a  ... lak s"„ , / y o n t a

O sottakaa kaikki kyselyt ja  t j r - n ia a n  # paivapaikalla, saa
jeenvaihto* Ben S. W orsley, Gen.i d e n  v ie lä  r im a n k in , m u t ta  lak
M anager, A storia, Ore. koon vain menivät hekin, ei-

. . , .  ~ ~ ~ vätkä palanneet työhön ennen-
Ajun loukkaantunut. kujn sajVat palkanvl. Puhe isän-

P. E. Munsen, noin 30 i uotias. | maallisuudestalcaan ei ollut aut-
louk- !

ku,n .santa maksa,s,. , lumen pe,Itämät vuoret, mante-
Hänen katsastamansa kolme ! reet ja nlcret ja ¡imakehässä,,une

V7IOVY,nm,,a i’“ '» ' pakanneet „lähentelevät pilvet, los Marsin 
M „  asukasta vaadittaisiin lausumaanMutta melkem ka,kk, ,yola,set ■ aijatuksensa taivaankappaleesta.

Kelly Wood Co:n ajuri, 
kaantui vaikeasti klo 10 
tänä aamuna Bond kadulla, lä 
hellä Toista katua. Hänen oi 
lessa lautakuorman päällä kär­
ryt jollakin tavoin joutuivat epä­
kuntoon, siristäen hänet maahan.
Sen jälkeen ei mies kyennyt omin 
avuin liikkumaan. Hänet siirret­
tiin St. Mary's sairaalaan. T ar-' 
kastuksessa nähtiin, ettei hänel­
lä ollut mitään luu-murtumia, jo yhtään mitään 
ten hän lienee saanut sisäisiä 
vammoja.

aikaan tanut, vaan kyllä dollarit. Ja 
ihmeellisintä kaikista lienee ol­
lut se. "kun kiinalaisetkin meni 
vat lakkoon." Päättymässä siis 
näyttävät alkavan olla ne kul­
taiset ajat, jolloin riistäjät sai­
vat määrätä palkat ja työläiset 
pitivät rikoksena jumalaa ja esi 
valtaa vastaan nurkua niiden 
riittämättömyydestä, tai eivät 
ajatelleet koko kvsvmvksestä

Kaksikymmentä-kaksi miestä 
ajetaan sotilasharjoituk­
siin syy sk, 19 p.
Seuraa vat miehet ovat saaneet

käskyn saapua* paikallislauta- 
kunnan 'huoneistoon oikeustalol­
la tiistaina svvsk. 18 p:nä klo 
1:30 iltapäivällä, saadakseen "ti­
ketin" ja ohjeita sotilasharjoi­
tuksiin lähtöä varten, lähtö ta 
pahtuen seuraavana päivänä:

Jim Paris. John Sofus Vatn,
Frank Christ. Jacob Jorgenson, 
Bert Arthur Powell, Bentens L. 
Carlson. Edivanl Moilanen. Wil-

' Eräiden kansalaistemme suvait­
sevaisuutta.

1 Eräässä uutispätkässä kerrot 
itiin eilen, että Finnish Merc. 
! Co :n auto oli yrittänyt "'kiivetä
telefoonipaaluuu”, ja mainittiin 
— kuten uutisen kirjottajalle oli 
kerrottu — ajurina olleen H. 
Sarpolan. Sittemmin kuitenkin 
on ilmoitettu, että ajuri ei ollut 
Sarpola, vaan eräs Erickson.

/\jurin nimeä ei luonnollisesti

J< sta hau ei muuta tietäisi, niin 
tuskinpa hän voisi muodostaa 
kovinkaan tarkkoja mielipiteitä 
maapallomme eläin- t^i kasvi- 
kunnista, tuskinpa edes maantie­
teellisistä ja fyysillisistä edelly 
tyksistämmekään.

Paljon yksinkertaisempi on 
maallisen tähteilijän tehtävä, 
kun hän tutkii Marsia. Xaapu 
rimme pinta ei ole milloinkaan 
pimitetty. Eivät pilvet sen c- 
nempää kuin sumutkaan peitä 
sitä näkyvistä, sillä Marsin ilma­
kehä on ainiaan kuiva, ohut ja 
läpikuultava, sulavien napalakki- 
en seutuja lukuunottamatta. 
Sään ennustajille ei olisi Marsis­
sa mitään tehtävää. Siellä ei ole 
säitä — ei muuta kuin vuoden­
aikain vaihtelua.

Pian sen jälkeen kun kauko­
putki oli keksitty ja sillä oli ru­
vettu taivasta tähyämään, Huo­
mattiin Marsissa olevan lunta. 
Aina kun Marsin jommallakum 
maila pallonpuoliskolla on talvi, 
muodostuu saman puolen napa- 
seuduilla laaja, valkoinen lakki, 
joka aina keväällä ja kesällä 
pienenee ja katoaa. Talvisvdän- 
nä napalakin leveys voi olla 
5,000 kilometriä.

Paitsi lunta, huomasivat
mainittu halventamis- ; teilijät jo varhain senkin.

täh-
että

liani James McKeever, John kohta ei lienekään sääntöä ilman 
Kallunki, Väinö Erick Maunula,
Peter J. Hjorton, Louis E. Spen 
ser, John Johnson, Gust J. Faisst,

missään naiventamus-; teilijät jo 
tarkotuksessa, vaan siksi että n i-, Marsin pinnalla on omituisia 
menkin -mainitseminen kuuluu , ritskahkoja ia*sinivihreitä aloja, 
uutisten ki hävssääntöihin — jos Sinivihreitä aloja luultiin meriksi

poikkeusta.” < hihan tunnettua, 
että vahinko-voi tapahtua kenel­
le tahansa, joten kirjottaja ei

Erros W. Burlingame, Robert edes yrittänytkään tehdä erotus 
Wade Venable, Earl Joe Shana­
han, Jonas Arthur Peterson,
Theodore Walush, Harold Lee

ia ruskeita mantereiksi, ja mo- 
lemmillekin annettiin kaikenlai 
siä klassillisesta jtimaluustarus- 
toista lainattuja nimiä. Tieteen 
kehittyessä on tämä käritvs vä

ta "hyvän" ja "huonon" miehen j rien merkityksestä kuitenkin ha-
välillä. Autohurjastelijoille oso- vaittu vääräksi.
tettuja kohtia vastaan ei luulisi j Muutamia vuosia sen jälkeen

Ì VICTOR VIRTA ±
+  RÄÄTÄLI *

Huonekaluja,* uuneja, m attoja.

T ärkeätä 
Teille !

M R .  N I C H O L A S  G A M S E
*

hyvin tunnettu neiv-yorkilai neii kello ja juveli kauppias on nyt

Mr. Otto Carlsonin kaupassa
1352 Franklin ave.,Uppertownissa

ia on hänellä mukanaan täysi varasto kelloja, kellon periä, 
loketteja, sormuksia, rannerenkaita, kaulavitjoja y. m., y. m.

Nicholas Gamse viipyy täällä aino­
astaan kolme päivää, torstaina, 

perjantaina ja lauantaina, 
Syysk. 13,14 ja 15 p., 1917

, Mr, Nicholas Gamse on 
malaisille, siitä, että hän on 
vää tavaraa ja antanut ne 
leenkin pitää saman luoton 
luokan tavaraa ja antamalla 

hän toivoo että kaikki 
litavaroita, luottamuks

erittäinkin nyt pyytää h 
sonin kauppaan tullaksenne
suudesta.

Kuvitettu luettelo tava

ten 
juve 
ia

hyvin tunnettu erittäinkin suo- 
aina kaupitellut ehdottomasti hy- 
halvalla hinnalla, ja aikoo edel- 
ja tunnustuksen, myymällä ensi- 
rehellisen kohtelun kaikille, jo- 

ne jotka tarvitsevat kelloja ja 
elia kääntyvät hänen puoleensa, 
än Teitä saapumaan Mr. Carl- 
vakuutetuksi tavaran kunnolli-

roista vapaasti pyydettäessä.

Puhdistaa, s ilittää  ja  korjaa  sekä 
ottaa tilauksia  uusille  puvuille . 
Tyytyvä isyys taataan.

807 M ississippi Ave.. Portland. Ore.
Asiamies Sorsen Ve ljeks ille , Chicago.

Kannattakaa niitä liikkeitä. jot 
ka ilm o itta v a t Toverissa

7-; )  (ome toWasKm^totì
Work tor the Oovornaeat ■•«•-

diitun» Lave created thou«alut» of n e *  pv»l- 
ÜOD» at ai I  pay In the U. S. C i»0 Semaa  

T: Kt Waahtuctoh and elsewhere. I f  ale a® 
American over 18, we can prepare you at 
home tn paaa eraiuinatioika. W» are piaci ng 
bun lreda. Let u« help you. W rite for book 
u :iln <  about job« open and how to qaadif/. 

lotornoüeBol C o rm p o cd o n c * Sckoob  
T B«» 6 8 9 ,  Scraatoa. Fa-

Î
*+*

H am m astautfn  Lääke
Pieni kappale lääkettä koloon parantaa h am* 
mas H E T I. Tilatkaa “Toothine” hinta,: l!
canttiä postissa...........“ L ignell'in  Apteekista."
Osote: P. A. L iokell Co., »nperlor. IVis

Teidän i i iu n m ii i i is B u u s iu i iE i i^

ITSENNE M

j päätettäväksi!
■* sRM«

Jos te todellakin luulette, e ttä  teidän ei ta rv itse  tie tää  m itään 
3 siitä, MITEN JA MITÄ TEIDÄN ON SYÖTÄVÄ JA JUOTAVA, niin 
■m  s itten  täm ä ei kuulu teille — sitten  teidän ei ta rv itse  tä tä  lukea.

M utta jos te uskotte, e ttä  terveyden ja voim akkuuden keliittä- 
¡2 m iseksi tarv itaan  luonnon vaatim usten  m ukainen rav in to järjeste lm ä,
£  niin s itten  täm ä tarjous kuuluu teille ; JU U R I SINU LLE LUKIJA.
■n Jos vastauksenne edellä olevaan on m yönteinen, niin nyt tulee

vasta ttavaksenne: L uuletteko olevanne kyllin terve ja  vo im akas’ 
Onko teillä jo haluam anne m äärä ruum iin s irou tta  ja  ta rm o a ’ Jollei 
ole — niinkuin epäilem m e — niin m iksi e tte  ny t jo ryhdy s itä  hank­
kim aan; miksi e tte  heti ala seuraam aan m ahdollisim m alla ta rk k u u ­
della luonnon selviä lakeja syöm isessä ja  juom isessa. On tosi, e ttä  
täm ä kysymys ei ole n iinkään yksinkerta inen  kuin m onikin sitä  luu­
lee. Siinä tarv itaan  ei ainoastaan  lann istum aton ta  sitkey ttä , m utta 
myöskin tarkkoihin  kokem uksiin ja  tieto ihin  perustuvaa apua ja 
ohjausta. Sellaisena esitäm m e tässä  teille  k irjan , jonka on kirjot- 
tanu t Am erikan ehkä etevin te rv e y s tie te illä , Physieal C ulture leh­
den perusta ja  ja useiden huom attu jen  terveysoplllisten  kirjojen k ir­
jo tta ja , B ernarr Macfadden. K irjan  nimi on

Syöminen Voimakkuuden Lähteenä
HINTA 50 SENTTIÄ.

KIRJAN AIXEHISTO:
Ruokahalu
Pureksim inen
R uuansulatusto im inta
Ilma
Vesi
Ylensyöminen
Kolmen a te rian  syöntitapa 
Kahden a te rian  syöntitapa 
Yhden aterian  syöntitapa 
L ihansyönti eli sekaruokajärjestys 
K asvisten syönti 
Raaka ruokajärjeste lm ä 
Ruokien keittäm inen 
Terveysruuat
Ravinto ja  am m atti
Ravinto ja  läm pöm äärä 
Alkoholipitoiset juom at

Juom inen a te ria in  aikana
Jä ä  vesi
Kahvi ja  tee
Valkean leivän kirot
Ravintoaineiden aineosat
Lihaksia kasvattavat a inekset
L iho ttavat aineet
K ivennäisaineet
Vehnä ja  vehnävalm isteet
K aura ja m uul v iljala jit
V ihannekset
M aito tuotteet
Hedelm ät, m arjat y. m.
Liha
P ähkinät
K alat

57575957574757

■
MI

T iiatkaa täm ä k irja  itsellenne. T utk ikaa ravintokysym ystä;
£  opp.ikaa, 8>’° “ a«n ja  juomaan. Se palk itsee teidät terveydellä  ja 
3  siitä  johtuvalla  elam änonnella.

I Box 99, TOVERI, Astoria, Ore.
TOVERI, '

Box 99, Astoria, Ore. *.
VOIMA KK easi postissa  ............... kpl. k irjaa  SYÖMINEN *
VOIMAKKUUDEN LÄHTEENÄ o s o ite l la :

M aksuksi liitän

Nimi .............

dollaria senttiä .

:

hisher.es

